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Excursie tematică în cadrul Programului Național  
pentru Reducerea Abandonului Școlar 

 
Unul dintre obiectivele instituției noastre este de a le dezvolta elevilor competențele 

secolului XXI, facilitându-le astfel adaptarea în viitoarele contexte. Printre altele, coordonarea 

cu ceilalți colegi este una dintre competențele care se mulează atât contextului educațional, 
cât și viitoarele locurilor de muncă.  

Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar are ca obiectiv, printre 
altele, integrarea mai ușoară a elevilor aflați în situații de risc și creșterea motivației elevilor 
față de studiu și finalizarea studiilor. La nivel de grup, atingerea acestor obiective se 

conturează în jurul unui mediu prietenos și echilibrat, astfel desfășurarea unor excursii 
tematice vine în sprijinul promovării și consolidării valorilor din instituția noastră.  

 

 

 

 

Un grup format din 14 elevi au fost plecați pentru trei zile la Arieșeni. Aceștia au fost 
însoțiți de către cadrele didactice Gali Jutka și Ozsvar Erzsebet. Excursia a fost finanțată de 
către PNRAS, transportul elevilor și al cadrelor didactice însoțitoare fiind asigurat de către 
Primăria Zerind. Excursia s-a desfășurat la finalul lunii iunie, elevii întorcându-se pe data de 

02.07.2023. În decursul zilelor petrecute la Arieșeni, elevii au desfășurat o serie de activități 
interesante și distractive. Aceștia și-au petrecut zilele la piscină, au plecat în drumeții pentru a 

descoperi împrejurimile și au desfășurat o serie de jocuri educative.  
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Elevii au profitat de această ocazie pentru a-și întări relațiile colegiale, pentru a petrece un 
timp de calitate într-un loc frumos și primitor, reușind să îmbine utilul cu plăcutul. Totodată, 
într-un context nonformal, elevii au avut ocazia să își dezvolte o serie de competențe aferente 
secolului XXI, una dintre ele fiind cooperarea cu ceilalți colegi.  
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